

光棍节调查:“光光”不急“明明”急

“剩男剩女”年龄标准出炉,29岁是剩女心理底限

“光棍节到了,小鸟恋爱了,蚂蚁同居了,苍蝇怀孕了,蚊子流产了,蝴蝶离婚了,毛毛虫改嫁了,青蛙也生孩子了,你还等什么呢?”这是一条从昨天起就开始漫天飞舞的短信,收信人一律为光棍。又到了一年一度的光棍节,最受刺激的是那些单身男女们。记者昨天从南京各个婚姻登记处和婚介机构调查了解到,南京人结婚年龄“长”了5岁,一个有意思的现象是男光棍不急,女光棍急,29岁成“剩女”的心理底限。

□快报记者 项凤华

光棍节前夕扎堆“脱光”

11月11日,因为这个日子有4个象征孤身一人的“1”,成了“光棍节”。为了能在光棍节前“脱光”,告别单身生涯,昨天南京各区婚姻登记处突然热闹起来。昨天截止下午4点,南京已有211对新人赶着去结婚登记了。

鼓楼区婚姻登记处昨天一下子来了26对,登记处工作人员很奇怪,连忙翻日历看看是不是啥好日子。“明天就是光棍节,我今年终于告别了光棍节,很激动。”新郎田先生告诉记者,登记的日子他们俩事先商量了很久,选来选去还是觉得光棍节的前一天最具有意义。宣誓、签名、领证、合影留念……场面热闹而温馨。

采访中,各区婚姻登记处的工作人员都不约而同地表示,11月11日可能结婚的新人会更多一些,因为已有不少人打电话咨询登记事宜。记者发现,选择在“光棍节”进行婚姻登记的新人们,一方面宣布告别光棍,从今以后,就是两个人一起过;另一方面4个“1”还寓意着“一生一世、一心一意”的爱情。

想要“脱光”请来这里

“不在1天内恋爱,就在1天后过节!”不管你有没有做好准备,光棍节还是准时准点地来了。与往年相同,这个节日激发了单身朋友久藏的热情。上周六现代红娘人潮涌动的交友活动现场,一位拿着小本本记录的新人告诉记者,“今年我真急了!”

单友们这么重视的节日,红娘们当然马虎不得。本周更是给力,打包推出两场交友盛宴。11

剩男剩女年龄标准出炉

光棍节走俏的重要原因城市大龄青年逐渐增多,记者昨天从市民政局了解到,南京青年的登记结婚年龄已发生改变,过去20岁至24岁登记结婚的人最多,现在则延后到25岁至29岁。鼓楼区婚姻登记处的工作人员表示,晚婚的人近两年的确多了不少,这尤其反映在女孩子身上。29岁,似乎成了一个标尺,或多或少刺激着向30岁迈进的女性。

同时网络上,一份8000余名职场人参与的调查显示:如今“剩男”“剩女”有了年龄标准,即男35岁、女28岁。随着近年来剩男剩女队伍不断壮大,人们开始将“剩男”分级归类:27-28岁成为“剩斗士”,因为这些人还有勇气继续为寻找伴侣而奋斗;29-30岁为“必剩客”,此时属于他们的机会已经不多,又因为事业而无暇寻觅;“斗战剩佛”是对31-35岁单身的戏称;超过35岁的更被尊为“齐天大剩”。

调查中,34.2%的男士认为28岁仍是单身的女性就是“剩女”;而近四成女士表示30岁才算“剩”,还有超过两成女性认为,35岁才归入“剩女”。

光棍夜浪漫闪约,周六还有假面舞会

月11日,光棍夜浪漫闪约,除了安排经典的闪约八分钟交友环节,更是增加了堂审、桌游等零距离互动的游戏。要是档期不巧,错过了光棍夜,周末还有一场大party。现代红娘携手百合网,FM103.5的单身朋友们,上演一场单身奇遇记——假面舞会。你可以放下所有尴尬和羞涩,用最真诚的言语,最动听的声音跟TA表白。

“失明”迫切度大于“脱光”

光棍节这一天也有不少戏称,男光棍叫“光光”,女光棍叫“明明”;男光棍名草有主叫“脱光”,女光棍名花有主叫“失明”……记者在采访中发现,想“失明”的比例远远大于“脱光”,她们更希望明年能过上情人节。

今年刚满30岁的吕小姐在南京一家杂志社工作,有房有车,算是白领,可至今还是单身。“我真的很想有人追,可是真的没有。”吕小姐告诉记者,最近她突然发现,和自己相亲的男孩子年龄越来越小,这让她意识到自己不知不觉进入了“剩女”的队伍。

在新街口一家婚介所里,有关负责人称,超过29岁的女性来求偶,很多人的第一反应就是“年纪太大了。”有些男士甚至说,根本不考虑29岁以上的女性。而一旦过了30岁,女性找对象时,范围跨度立刻就拉大了,只能找40岁左右的男性或是离异的了。相反,人们对男性的年龄却宽容得多,很多40来岁的男士在相亲时都很受欢迎。这主要是男性与女性择偶标准与要求相差较大,男性一般往下找,而女性则是往上找,以致“剩女”比“剩男”多,“剩女”比“剩男”更着急自己的终身大事。

假面舞会大型交友party

时间:11月13日(周六)14:00-16:00 地点:1912潮人会所
报名方式:
1.电话报名:24小时热线96060;爱情专线:025-84783681
2.现场报名:新街口正洪街18号东宇大厦28楼现代快报现代红娘(9:00-21:30 周末不休)
快报记者 乐媛



漫画 见习编辑 张冰洁

美女训练营 没有丑女人只有懒女人

资深模特造型师教你“旧衣换新颜”

快报讯(实习生倪晶 记者史丽君)这边是不小心“瞄上”的漂亮单品,那边是塞爆衣橱的旧衣服,怎么巧妙搭配过冬?本周六,快报《时尚周刊》就将邀请到资深造型师李泽凭老师,做客美容养生大学堂,主讲“服装色彩、款式时尚搭配”。李老师曾负责过多项模特大赛的造型哦,她能点“衣”成金,通过巧妙搭配,让“旧衣换新颜”!

此外,资深胸部保养专家杨艳菲将和大家畅谈“粉红丝带”的话题,教你如何日常保养乳房,预防乳腺疾病。值得一提的是,现场参与活动的读者将有机会获得蚕丝面膜和VIP卡等精美礼品。

时间:周六(11月13日)下午2:00;地点:快报8楼会议室(洪武北路55号置地广场)
报名电话:025-84783353

不整形光夹鼻子也能让鼻梁增高?

快报讯(记者刘峻)在南京一家银行工作的瞿小姐总觉得自己的鼻梁太塌不好看。一次偶然的机会,瞿小姐在网上发现了一个外表像夹子,叫做鼻梁增高器的商品,觉得挺适合自己的,于是买了一个试试。可刚开始戴了不到一刻钟,就感觉鼻子上留下了一些被夹过的痕迹。瞿小姐很疑惑:这到底有没有用?

南京市中西医结合医院耳鼻喉科主任杨明介绍说,鼻子的构造是天生的,仅仅靠“夹”鼻子来成为“高鼻子”缺乏令人信服的科学依据,而且操作不慎甚至会带来鼻部疾患,鼻腔下部粘膜血管丰富,经不起力量较大和时间较长的“夹压”考验。

五星电器第十届洗衣机节盛大开幕

随着气温的逐渐下降,洗衣机市场开始进入活跃时期。本周五星电器隆重开启五星“第十届洗衣机节”,恰逢五星“感恩大惠”,双节联动火爆升级。五星电器和各大厂家联手展开大规模市场降价,特价机、惊爆机价格震撼全城。同时,大量环保新品、明星款也以充足的货源纷纷进入五星系统内的各大卖场。

据相关调研数据显示,2010年中国洗衣机零售市场同比增幅达到32%。据五星冰洗部负责人表示,此次五星开展洗衣机节活动,洗衣机价格

平均下调幅度达到20%-30%,西门子、海尔、松下、小鸭等知名品牌均在降价行列。其中,三星、海尔洗衣机直降200-2000元,三洋、松下、小鸭直降200-1000元,西门子直降300-2000元,LG直降400-3000元。购相关品牌指定型号洗衣机加送蒸汽熨斗/微波炉/数码相机/液晶电视等超值豪礼。同时,五星电器为消费者献上多款达9A标准的环保节能洗干一体机。其中,西门子洗衣机WD14H468以3D正负洗作为主要卖点,吸引了许多前来五星购物的消费者的眼球。而三洋洗

衣机XQG65-903BHX以变频节能、大屏幕液晶显示和大容量烘干获得了消费者的青睐。五星还准备了更多品牌型号的波轮和滚筒特价机、惊爆机供广大消费者选择。美的全自动洗衣机MB5501(灰)惊爆价1199元,ALTUS波轮洗衣机AL500惊爆价999元。“感恩大惠”期间,来五星购洗衣机还可参加满百返赠,凭老发票购大家电满一定数额获赠精美礼品,套购送液晶和购物抽奖等活动。此外,五星将持续开展“0误差准时配送”服务。更多精彩详至五星各门店咨询。(王小唯)

联想 P500——吹来万“纤”中国风

日前,联想手机发布一款全新3G娱乐手机——P500。作为“中国风第二代”时尚手机的代表产品,联想P500的操作界面采用了更加典雅的水墨写意主题,突破了第一代中国宣纸和水墨风格相对单调的图示功能。同时兼具纤薄机身和丰富3G功能,将浓郁的中国风情与时尚科技进行了完美结合,在手机市场再度刮起一场联想“中国风”。

从外观上看,P500带来的最直接的视觉冲击就是“纤薄”与“刚劲”,采用超薄直板外观设计,整体机身采用精钢质感设计,整机厚度仅为11.5毫米,内置全钢骨架,具有源自ThinkPad的防滚架技术,为纤薄的机身平添坚固外壳。采用2.8英寸时尚触摸屏,配合横屏操作以及出色的多媒体功能,能给你带来极具冲击力的视觉体验,并通过横屏将这份体验随时与他人分享。

除此之外,在设计上P500突破传统概念,采用创新设计的键盘内嵌五向键设计,简单方便、新潮实用。同时,在主题设计上采用更加细腻动人的“中国风第二代”典雅水墨画写意主题,突破传统单调的图示,书法文字既是图标,又是功能直观体现,简单写意之中,儒雅灵动之间,蕴藏无限的中国风尚,让机器显得更加底蕴十足。

作为一款双模双卡的3G手机,P500不仅支持WCDMA 3G数据网络服务,同时还支持GSM 2G数据网络服务。对于目前许多还没有跨入3G时代的消费者而言,实用P500既可以保留原来的号码,亦可享受WCDMA的3G网络带来的畅快淋漓的速度感,同时享受两种服务,轻松跨越3G鸿沟。



唯真针灸减肥专业铸就品牌

祖国医学认为:经络,内联五脏六腑,外联四肢百骸,运行气血,通调阴阳;唯真用中华针灸国粹,以自身经络,调和气血,平衡阴阳,阴阳调和,健康自愈!肥胖自愈!遵循祖国医学治病求本、治病求因的原则,从发胖的内因进行分析,根据中医辨证论治将肥胖分为脾虚湿阻、胃热湿阻、肝气郁结、脾肾阳虚等7种类型,不同的症型给予不同的治疗方案。既有严格的中医辨证论治,也有多年积累的中医减肥经验选穴,这些都成为唯真服务患者

的珍贵财富。
通过健脾运湿、祛痰通络、祛脂化痰、疏肝解郁、培补脾胃的针灸治疗:患者的阴阳平衡,经络调畅,脾胃运化功能正常,痰淤、气淤、气血充沛了,肝肾精血得到了补充,患者不但过多脂肪得到去处,而且身轻体健,精神焕发,容颜润泽,体力、脑力、精力都很充沛,无任何腹泻、厌食、头晕、心慌、乏力等不良副作用,从而达到减肥、健身、美容为一体。
这样的专业治疗区别对待不同患者,中医师给出一人一案的治疗

方法,针对性强,效果自然明显。调和气血、平衡阴阳,阴阳平衡、肥胖自然消除,强健体魄,不伤身体。
唯真应用自行研发,独有的两款纯中药的紧肤霜、膏产品,与针灸减肥里应外合,双管齐下,有效解决了减肥后皮肤松弛的问题。唯真承诺,不管减肥多少,皮肤不会松弛!更多中医减肥咨询,请登录:www.wzjf.com 查询。
咨询QQ:842932869
咨询热线:83205831、86213076、86856617

闪亮美齿 告别单身

炫彩美白 360° 放飞我的爱情故事

黄先生三十而立,事业有成,只是到了成家立业的年龄,婚姻大事却始终没有着落,历任女友都无法忍受他的烟斑牙而最终选择离开。直到今年,黄先生在父母的支持下选择了康贝佳口腔医院的360°彩光美白牙。只用了短短30分钟,黄先生多年的烟斑牙便无影无踪,取而代之的是一口洁白的牙齿!

康贝佳口腔医院360°彩光美白技术是一项正流行于欧美的新兴牙齿美白技术,由于采用物理还原原理,对于口腔组织非常安全,操作过程不接触

牙龈,所以完全避免了操作过程中对神经的损害,同时对牙齿结构不会造成任何损害。因此360°彩光美白技术已经被公认为是目前国际上有效、安全的牙齿美白技术,具有持久、自然、快速、专业、安全等五大优势。一次治疗可以使全口牙齿提高5-14个VITA色阶,并使治疗后的牙齿具有自然的光泽,美白效果可持续5年以上!仅需短短的30分钟,即可让您拥有一口润白亮泽的牙齿,不再做“剩斗士”,尽情享受爱情的甜蜜吧! 025-83433333